

## Поездка в Москву.

Я, Степанов Сергей , кадет ГБОУ «Самарский казачий кадетский корпус» , 10 мая совершил поездку в Москву. Заслужил я эту поездку тем, что выиграл литературный конкурс «II Городские Трынинские чтения», где представлял стихотворение собственного сочинения «Россия-Родина моя!», а также выиграл конкурс презентаций взводов на I региональном слёте казачьих кадетских корпусов и классов, проходившем в нашем корпусе.

В Москву я поехал на поезде, со своим офицером-воспитателем, Малиным Виталием Владимировичем. В поезде было весело, мы обсуждали тему II слёта казаков, развития казачества, предполагали что будет происходить на мероприятии в столице. Когда мы приехали, было многолюдно и непривычно. Мы направились к Поклонной горе в Музей Великой Отечественной войны. По прибытию нас встретил волонтер. В этом музее было настолько красиво и изящно, что по сей день у меня всё перед глазами. Мы пошли на концерт, в котором принимали участие казаки со всей России. Нам было весело. После начался поход по этому музею. С Виталием Владимировичем мы рассматривали диорамы, экспонаты, заходили в комнату немецкого солдата во время войны. Всё было настолько реалистично, что я был потрясён. Также мы увидели медали, форму, машины и знамёна СССР времён II мировой войны.

Больше всего мне понравились картины диорамы. Тут были представлены Курская битва, переправа, падение Берлина и много других 3D картин. Я очень-очень рад этой поездке и обещаю, что буду стараться достигать большего. И сделаю всё, чтобы поехать ещё раз!

По пути назад мне было грустно, потому что там было настолько много ярких картин и впечатлений, которые заставили меня восхищаться, и это уже прошло. Ну и также я познакомился с кадетами из других кадетских корпусов, это здорово!

Я очень благодарен нашему Владыке Сергию, администрации ГБОУ «Самарский казачий кадетский корпус» и Самарскому окружному казачьему обществу за организованную для меня поездку в столицу России.

**Большое спасибо!**